
Eötvös Loránd Általános Iskola és 

Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola  

 

Határtalanul HAT-1-2021/1-000448 

2022. április 8-12. 

 

Útinapló 

 

2022. április 8.  

 

Péntek reggel hajnali gyülekező volt, az indulás zökkenőmentesen zajlott. 

A buszon a csapat eleinte meglepően álmos, csendes volt.  

A rövid megállókkal tűzdelt, hosszú út után, elsőként Nagyváradra érkeztünk. A városnézés 

legjobb, legszebb része a Fekete Sas Palota volt. Itt volt előszőr szabadidőnk. A buszon 

előkerültek emlékeink Ady Endréről is.  

A következő állomás Körösfő volt, ahol koszorút tettünk Vasvári Pál kopjafájához. Szerettünk 

volna bemenni a református templomba, de sajnos zárva volt. Csoportkép nélkül azonban nem 

indulhattunk tovább. 

Segesvár felé vettük az irányt, ahol a csapatnak az érdekes óratorony tetszett a legjobban. Gábor 

bácsi megmutatta és beszélt nekünk a szarvasfejes szállodáról és a Drakula-házról is. A város 

hangulatát az utcazenészek és árusok varázsolták egyedivé.  

Segesvár után megálltunk Fejéregyháza mellett a Petőfi Sándor emlékhelynél, ahol újra 

koszorúztunk és Petőfi utolsó napjait, óráit próbáltuk a meglévő ismereteink alapján 

feleleveníteni. 

A csapat ekkor már fáradni kezdett, mert egyre többet hallottuk az „éhes vagyok” és „mikor 

érünk oda?” mondatokat. Nem sokat kellett várni, Székelyudvarhely és Csíkszereda után, 

kicsivel fél kilenc előtt, megérkeztünk Tusnádfürdőre. 

A házigazda már terített asztallal fogadott bennünket, és miután lepakoltuk az előre beosztott 

szobákba a táskákat, mehettünk is vacsorázni. Gábor bácsi evés előtt bemutatta a házigazdát, 

majd rövid házirend ismertetés következett. Természetesen még vacsora után is volt egy kis 

feladatunk, hiszen mindenki kapott egy munkafüzetet, amelynek a feladatait ekkor közösen, 

egy kis csokijutalom ellenében sikeresen megoldottuk.  

A legjobb a mondák feldolgozása volt. Minden estére előkerült egy monda, amelyet a csapatok 

dramatizálással ismertettek a többiekkel. Már az első este előkerült Tibi bácsi gitárja is, és 

ennek segítségével, fergeteges tánccal zártuk a nap közös részét. 

Az este hosszúra nyúlt, mert az új hely és helyzet, hogy idegen helyen, és együtt vagyunk, 

mindenkit felpörgetett és csak Kata néni estimeséje segített rajtunk. 

  



2022. április 9. 

 

A lányok gyorsabban és ügyesebben tértek magukhoz és indultak az étkezőbe, mint a csapatunk 

fiú tagjai. 

A reggeli és szendvicskészítés után először a Jókai Mór Általános Iskolába látogattunk, ahol 

körbe vezettek minket. Rövid időre be-benéztünk a tanórákra, így ismerkedtünk a helyi 

oktatással. Megbeszéltünk a tanulókkal egy közös sportmérkőzést is. 

Ez követően Csíkszereda volt az úticél. A városi séta a Mikó várnál ért véget, ahonnan a 

csíksomlyói kegytemplomhoz gurultunk az autóbuszunkkal. Az időjárás kezdett szeszélyessé 

válni, mert megérkezett az arra felé természetesnek mondható, áprilisi havas eső. A templom 

különös hangulata, minden gyereket megérintett.  

Madéfalván újabb koszorúzás következett, hiszen, ha itt jártunk, mindenképpen meg kellett 

emlékeznünk a székely népirtás áldozatairól.  

Marosfőnél rövid túra után érkeztünk a Maros forrásához. A Mókus presszónál tudtunk egy kis 

édességet vásárolni.  

A nap csúcspontja a Nagyhagymás Nemzeti Parkban várt bennünket. Végre átkirándultunk a 

lélegzetelállító Békás szoroson és megkóstoltuk a híres kürtöskalácsot a Gyilkos-tó partján 

sétálva. Itt volt szabadidőnk is, amit apróságok, emlékek vásárlásával töltöttünk ki. Gábor bácsi 

folyamatosan mesélt, hogy milyen összetett és különleges képződmény helyszínén vagyunk. A 

Békás, hol szelíd, kis patakként, hol erős és széles folyású vízesésként övezte utunkat.  

Az időjárás újra elővetette velünk a sapkákat és sálakat, amikor felértünk a Nyergestetőre, ahol 

egyik osztálytársunk elszavalta Kányádi Sándor Nyergestető című versét. A kopjafák között 

kerestük azokat, amelyek állítója kerületünkhöz kapcsolódik. Nemzeti színű szalagot kötöttünk 

a kopjafákra és elindultunk a szállásunkra.  

Vacsora után a 7.a osztály előadta a Gyilkos-tó legendáját. Ezután vártak ránk megválaszolandó 

kérdések a munkafüzetünkben, aminek helyes kitöltéséért, újra csokihalom volt a jutalom.  

 

2022. április 10. 

 

A reggel ismertetett tervek alapján a vasárnap kicsit lábkímélőbbnek indult. A parajdi 

sóbányában sok-sok lépcső és rövid buszozás után, rácsodálkoztunk arra, hogy egy külön 

földalatti városba érkeztünk, ahol bolt, étterem és játszótér is várja a látogatókat. Sok-sok 

látogató a gyógyulás reményében érkezik ide, és vannak, akik a hely különlegességét szeretnék 

megcsodálni. 

A Medve-tó partján, már erősen fújt a szél, és sapkában hallgattuk Gábor bácsit. Sétáltunk egyet 

a különleges stílusban épített villák, panziók között, majd elindultunk Korond felé. Itt nagy 

költekezésbe kezdett mindenki, hogy az otthoniaknak mindenképpen tudjunk vinni valami 

emléket. Volt itt minden, amit csak szeretne az ember. Volt, aki gyöngysort, mások fakanalat, 

kulacsot, kulcstartót, fakardot vásároltak. Miután mindenki kiürítette a pénztárcáját, szakadó 

hóesésben hagytuk el Korondot. 

Farkaslakára érve Tamási Áron sírhelyénél koszorúztunk, és felemlegettük a tanulmányainkból 

ismert Ábel alakját is. Az időjárás újra szelesre váltott és a sűrű hóesésben siettünk vissza a 

buszra.  



Szejkefürdőn felmásztunk a meredek domboldalon Orbán Balázs síremlékéhez, majd (volt, aki 

gurulva) versenyezve szaladtunk lefelé a sok díszes székelykapu között. A délután során a 

máréfalvi székelykapukat sem hagyhattuk ki. 

Korgó gyomorral értünk a szállásunkra. A finom vacsora után újabb legenda elevenedett meg 

a szemünk előtt, majd egy gyors vetélkedővel és játékkal zártuk a napot. 

 

2022. április 11. 

 

Talán ezen a napon volt a legnehezebb felkelni és elindulni, de a többséget hajtotta a 

kíváncsiság. A reggeli és szendvicskészítés nagyon gyorsan lezajlott, mert már mindenki 

belejött a csomagolásba.  

A sepsiszentgyörgyi városnézés után a prázsmári erődtemplomot sűrű hóesésben és 

havasesőben jártuk be. A fiúknak igazán tetszett a hely, amelynek minden kicsi részét bejártuk. 

Kézdivásárhelyen először megkoszorúztuk Gábor Áron szobrát, majd a céh- és babamúzeumba 

mentünk, ahol a sok-sok népviseleti ruhába öltöztetett baba mellett mézeskalácskiállítást is 

láthattunk. A cukrászdába is betértünk. 

A Szent Anna tó volt a következő úticél, amelyet gyalogszerrel kisebb túra után értünk el. Gábor 

bácsi mesélt a tó és a körülötte lévő hegyek kialakulásáról. A visszafelé utat gyorsította, hogy 

újra esni kezdett a hó, és közös énekléssel rövidebb idő alatt felértünk a buszhoz. 

A Mohos tőzegláp bejárása ebben az időben lehetetlennek bizonyult, mert a napok óta tartó 

folyamatos eső és hó feláztatta a környéket.  

A korábbi hazaérkezés lehetővé tette, hogy Tusnádfürdőt egy kicsit jobban megismerhessük. A 

busz lerakott bennünket a település szélén, és gyalog mentünk egy nagy kört a kis utcák között. 

Megnéztük a gyermekotthont, majd az iskola udvarán sor került a megbeszélt focimeccsre, ahol 

a fiúk fociztak, a lányok pedig remek hangulatban, a helyiekkel közösen vidáman szurkoltak. 

A szálláson több időnk volt a vacsora előtt, így össze kellett pakolnunk, hogy másnap kevesebb 

dolgunk legyen. 

Vacsora után az este jó hangulatban, vetélkedővel és más játékokkal zárult.  

 

2022. április 12. 

 

A korai kelés ellenére, a reggeli és az elköszönés után, mindenki gyorsan összekészült és 

hazafelé vettük az irányt.  

Vajdahunyad várában sétálgatva a Hunyadiak tetteit emlegettük fel. Kicsivel később pedig, 

Dévához érve a Kőmíves Kelemen balladáját szavaltuk csoportosan.  

Aradon a vértanúkra emlékeztünk, majd az autópályán nagyon jó tempóban haladtunk a határ 

felé. Ott egy kicsit várakoznunk kellett és ekkor már érezhetők voltak a fáradtság jelei is, ezért 

Tibi bácsi bingót szervezett, majd régi slágerek csendültek a gitárján.  

A hazafelé út örömöt hozott, mert már jó volt otthon lenni, és bánatot is hozott a szívünkbe, 

mert nagyon jól éreztük magunkat. De gyorsan elrepült ez a pár nap. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


